

JIAOZUO DAILY — 权威 主流 亲民 服务

■ 2015年10月27日 星期二 ■官方微博: @焦作日报 ■新闻热线:8797000 ■編辑:赵玉玲 | 版式:车 璇 | 校对:段美如 | 组版:杨保星

我市第三次全国农业普查工作正式启动

本报讯(记者李秋)记者昨 日从市统计局获悉,按照国务 院、省政府的相关要求, 我市第 三次全国农业普查工作现已全面 启动,目前各项工作正在积极准

据介绍, 此次普查对象是我 市范围内农村住户(包括农村农 业生产经营户和其他住户)、城 镇农业生产经营户、农业生产经 营单位、村民委员会、乡镇政 府。普查的行业包括农作物种植

牧渔服务业。普查的主要内容包 括农业从业者基本情况,农业土 地利用与流转情况,农业生产与 农业规模化、产业化发展情况, 新农村建设情况,农村人居环境 与农民生活方式变化情况。普查 的标准时点为2016年12月31 日,时期资料为2016年度资料。

市统计局局长马爱国说,农 业普查是全面了解"三农"发展

业、林业、畜牧业、渔业和农林。变化情况的重大国情国力、省情 省力、市情市力调查,我市组织 开展此次普查,旨在进一步查清 我市"三农"基本情况,掌握农 结构情况,新型农业经营主体与 村土地流转、农业生产、新型农 业经营主体、农业规模化和产业 化等新情况,反映农村发展新面 貌和农民生活新变化,对科学制 定"三农"政策、加快农业现代 化建设和转型发展、促进城乡统 筹和全面建成小康社会具有十分 重要的意义。

今年老城区燃气管网改造已完成总任务的91%

我市又有一万户居民用上清洁高效天然气

昨日从焦作中裕燃气有限公司获 悉,今年年初以来,该公司持续 加大老城区燃气管网改造力度, 对老城区原有混合管网用户进行 解决这一问题,自2009年开始, 天然气改造和置换。截至目前, 焦作中裕在市委、市政府的大力 该公司今年已完成管网改造总任 务的91%,老城区又有1万户混 合气用户用上了清洁高效的天然 造,有效解决了老城区燃气管网

据悉,我市老城区燃气管网 始建于1983年,由于建设时管材前,焦作中裕已发展居民用户25 2014年,该公司共投入1400余万 质量、施工工艺,尤其是管网超 万户、工商业用户800余家。我市 元将20个小区的混合气置换成 召开置换改造工程例会,坚持施 赞誉。

本报讯(记者**丰舒潍)**记者 期服役等问题,燃气管网锈蚀、 泄漏情况日趋严重,不仅影响了 市民用气质量,也给群众的生命 财产安全造成了严重威胁。为了 支持下,已相继投入7亿元用于燃 气基础设施建设和燃气管网改 的安全问题, 使越来越多的市民 用上了清洁高效的新能源。目

中心城区气化率达93.6%,居全省

前列。 为了加快"气化焦作"步 伐, 焦作中裕制订了2015-2018 年纵深发展计划,计划投资1.6亿 元对主城区原有的近5万混合气 居民用户以及90多家工商业用 户全部实施天然气改造置换, 使 混合气退出主城区, 让主城区燃 气用户全部用上清洁高效的天然 气,消除社会公共安全隐患。

天然气。今年,该公司计划改造 燃气管网60公里,范围主要集 中在学生路两侧、太行西路(新 华街至普济路段)两侧、周庄路 两侧、塔北路两侧、新华街两 侧、卫校西街两侧的居民区域, 总任务的91%。

发展及管网就近原则,每月按时

置换用户告知书、老城区天然气 置换改造项目管理办法等, 使工 程施工程序更加透明。与此同 时,该公司通过分区域改造置 换,解决了部分地段主管线占压 涉及1.1万户混合气用户。目问题,消除了燃气使用中的安全 前,该公司已完成年度管网改造 隐患;通过开展上门便民服务活 动,向改造区域用户普及燃气安 在改造过程中, 焦作中裕坚 全使用常识, 进行安全检查和维 持置换带动管网改造、兼顾用户 修,免费发放燃气胶管、专用喉 卡等配件,受到燃气用户的广泛



实习期内驾驶证被扣分 会有什么影响

问题提出: 李女士

问题陈述: 我拿到驾驶证刚3个月, 前几天开 车不小心闯红灯被扣了分。想问一下, 实习期内驾

驶证被扣分会有什么影响? 行动记者: 许明霞

行动结果:针对李女士提出的问题,记者近日 采访了市车管所的相关工作人员。该工作人员说, 根据相关规定, 机动车驾驶人在实习期内被记满 12分的,注销其实习的准驾车型驾驶资格。被注 销的驾驶资格不属于最高准驾车型的,还应当按照 规定,注销其最高准驾车型驾驶资格。持有大型客 车、牵引车、城市公交、中型客车、大型货车驾驶 证的驾驶人,在一年实习期内被记6分以上但未达 到12分的,实习期限延长1年。在延长的实习期 内,再次被记6分以上但未达到12分的,注销其实 习的准驾车型驾驶资格。

身份信息已核验 为何还不能在网上买火车票

问题提出: 刘女士

问题陈述: 我在网上帮家人购买火车票时上面 显示"请报验",于是我让家人到焦作火车站进行 乘客身份信息核验,但随后我在网上购买火车票时 仍然无法购买成功。请问, 遇到这种情况我该怎么

行动记者: 李 秋

行动结果: 据中国铁路客户服务中心工作人 员介绍,一般情况下,乘客核验完身份信息后立 即生效,但需要登录12306网站重新编辑个人信 息再保存一次,如果乘客状态变为"已通过",就 可以购买车票了。如果重新提交之后,状态还是 "待审核",请检查提交的信息是否与身份证完全

办养老院有何补贴

问题提出: 朱先生

问题陈述: 我在外地打工多年积攒了一笔钱, 现在回来焦作想开办一家养老院。因此, 我想问一

下,在焦作开办养老院有哪些补贴? 行动记者: 许明霞

行动结果: 针对朱先生反映的问题,记者近日 采访了市民政局的相关工作人员。该工作人员说, 对于符合条件的社会办养老机构,将享受新建社会 办养老机构建设、床位运营、养老护理员岗位和奖 励资金四项补贴:一是对新建(自建房和租用房)社 会办养老机构,设置床位数在50张以上(含50 张), 所用房屋是自建房的, 每张床位发放一次性 建设补贴2000元(分4年平均发放);所用房屋是 租用房且租期满5年的,每张床位发放一次性建设 补贴1500元 (分5年平均发放)。

_是对已经为人住老年人购买养老机构责任保 险的社会办养老机构,根据人住焦作户籍老年人的 实有数,按照自理老年人每月每张床位50元、半 失能老年人每月每张床位80元、失能老年人每月 每张床位100元的标准,给予养老机构床位运营补

三是对养老机构服务满6个月且取得养老职业 资格证书的养老护理员,按照高级、中级、初级不 同等级,分别给予每人每月150元、100元、50元 的岗位补贴。同时,从事养老护理员岗位的护理人 员,按照护理职业资格等级享受养老护理员岗位补 贴,不再享受护理岗位津贴。

四是对管理规范、老年人满意度高并获得省级 以上表彰的社会办养老机构,发放奖励补贴,给予 2万元资金奖励。



心邀请我市70名 学生和家长一起到 蒙牛乳业 (焦作) 有限公司进行参 观。据悉,此次活 动是蒙牛乳业集团 企校联动活动的一 部分,目的是请消 费者走进工厂,亲 眼见证一包牛奶的 诞生过程, 同时以 课外实践活动的形 式开阔孩子们的视 野。图为蒙牛公司 讲解员在给学生和 家长介绍学生奶的 安全生产流程。

10月24日,市

蒙牛学生奶推广中

本报记者

民警接力查找 送还重要失物

本报讯(通讯员原凌云)10月24日,武陟交警和 派出所民警接力寻找,及时将装有重要资料的文件袋归

当日14时30分许,武陟县公安交警大队六中队民 警廉金生在县城和平路岗楼执勤时,在地上捡到 件袋,简单查看,发现里面有身份证、邮政银行120万 元的贴现凭证以及合约双方的证明等; 问询周围群众, 无人知道失主是谁。廉金生心想,失主丢失这么重要的 东西一定非常着急。于是,他立即向中队领导汇报并拨 打110报警,想通过这个渠道尽快找到失主。不到10分 钟,木城派出所民警李火振接110指令,带领几名协警 队员赶到,廉金生将失物移交后继续站岗。李火振等拿 着文件袋到附近的邮政局咨询。经当地邮政银行人员确 认,民警捡到的文件袋正是该行工作人员赵某的。得知 民警将失物送上门来,赵某及时赶到。

原来,赵某午后驾驶摩托车外出办事,返回时不慎 将客户存档的重要资料丢失,她非常着急,就是想不起 来忘在了什么地方。正在赵某焦急万分之际,没想到派 出所民警将失物送到单位,她对民警再三表示感谢。

雪松翻倒阻碍交通 绿化队员冒雨清障

本报讯(记者詹长松)10月25日晚,市建设东路有一棵 雪松因雨水浸泡翻倒,严重阻碍交通。市绿化队及时出动,迅

当日20时许,市绿化队接到市应急指挥中心通知:市建 设东路有一棵雪松因雨水浸泡翻倒,交通被阻断。接到通知 后,市绿化队迅速启动抢险应急预案,仅仅20分钟时间,人 员、机械全部到达指定位置。工作人员立即冒雨对翻倒的树木 进行清理,30分钟后,该路段恢复畅通。

26日8时,市绿化队又组织人员将路边的残枝断叶进行了 彻底清理,确保市民出行安全。







诺贝尔奖后中草药成全球健康产品原料引擎 国际保健品巨头安利抢先落成植物研发中心

2015年10月5日,中国药学家屠呦 呦因对抗疟疾药物青蒿素的研究获得诺 贝尔生理学或医学奖,她的研究以传统 中草药为基础,挽救了全球百万人的生 命,故此次获奖也引发全球对于中草药 的强力关注。诺贝尔奖评选委员会主席 对此表示,中国传统的中草药能给科学 家们带来新的启发。10月23日,国际保 健品巨头安利抢先在江苏无锡落成安利 植物研发中心,该研发中心历经6年筹 备,致力于中草药植物的有机种植研究、 提取物研究,开发具有保健美容功能的 创新中草药新原料。

安利大中华研究开发副总裁陈佳表 ,使用植物来提供营养物质及保健,一 直是人类寻求维护健康的重要手段。纽 崔莱品牌自1934年在美国建立起,就致 力于植物营养素的研究。中医中药历史 悠久,经历了几千年的实践和发展,能 够延续到今天,本身就是对它保健效果 的很好证明。此次安利植物研发中心的 建立,定位于传统养生保健中草药的研 究,不仅只是将传统中草药经验与现代 技术结合,更重要的是利用纽崔莱品牌



进中草药的国际化。中草药产品将是未 来世界保健食品发展的一个重要方向。

美国本土外的第三个大型研发中心,其 300篇;与75所大学进行合作,是超过85 他两个是在上海和广州设立的安利(中 国)研发中心,另外还在韩国首尔设立了 亚洲美容创新中心。目前,安利在全球范 在全球累积了80余年的有关有机种植、围内拥有75个研发与质检实验室,900 行60余万项试验。⑨ 许新锋图/文

质量管理及植物营养素研究的经验,促 余位科学家、工程师和技术人员从事产 品研发相关工作;全球获得专利1100多 项,还有700多项在申请中;在公开刊物 据悉,安利植物研发中心是安利在 上发表的论文和会议上发布的论文超过 家行业协会组织的会员。质检实验室中 拥有包括化学家、生物学家和质检工程 师在内的超过150名技术专家,每年进

利植物研发中心实验室

信息播报

2015年"润雨"教育助学项目启动 河南1820名教师将受资助

2015年"润雨"教育助 困难教师,重点资助因遭受 学项目日前启动,今年,我 自然灾害、突发事故或重大 省1820名家庭经济特别困难 疾病等原因造成家庭经济特 幼儿教师每人将可以获得1 别困难的教师。今年我省获 万元资助,资助款将于11月 得幼儿教师资助项目资助名 中旬前全部发放到位。

资助资金全部来源于中央专 项彩票公益金"润雨计 划"——家庭经济特别困难 幼儿教师资助项目。"润雨计 划"是经国务院批准,财政 向县(区)学生资助管理部 部、教育部委托中国教育发 门以书面形式(含困难证明 展基金会实施的公益项目, 材料)提出申请,资助对象 主要资助农村贫困地区学校 名单由各县市区教育局申请 和相关单位在教育发展过程 中遇到的特殊困难。

儿教师资助项目资助对象 育部门,县级部门须在10个 为: 县级以上(含县级)教 工作日内发放到每位受资助 育行政部门审批设立的各类 教师手上。 普惠性幼儿园家庭经济特别

额1820人,均为幼儿园一线 今年我省计划资助对象 在职在编家庭经济特别困难 为经济特别困难幼儿教师, 的幼儿教师, 资助标准为每 人1万元。

按照规定, 幼儿教师资 助项目采取逐年申请方式, 凡符合相关条件的教师均可 上报,省教育厅审核。幼师 资助款将由中国教育发展基 据了解,"润雨计划"幼 金会直接核准拨付到县级教

考试信息

翻译专业资格笔译考试 下月8日举行

源和社会保障局相关部门了 务(二、三级)。考生可于 解到,今年的翻译专业资格 10月30日起登录中国人事考 笔译考试将于下月8日举 试网 (http://www.cpta.com. 行, 考生不要错过考试时间。 cn) 自行打印准考证。考生

8日,考试科目有笔译综合 解其他详细情况。许明霞

昨日,记者从市人力资 能力(二、三级)和笔译实 据了解,今年的翻译专 也可登录河南省人事考试网 业资格笔译考试时间为11月 (http://www.hnrsks.com)了

健康贴士

老年人睡前喝杯水

水的益处,但往往只养成了 惯。其实,老年人膀胱萎 白天喝水而忽视了夜间喝水 缩,容量减少,不喝水照样 的习惯,特别是患心脑血管 要起床排尿。而且老年人由

医学专家指出,可能是夜间 因而,老年人尤其是有心脑 缺乏喝水所致。体内缺水会 血管病的人,夜间增加一次 使血液黏稠度增加,血液过 喝水很重要。但对患有心衰 度黏稠、浓缩,容易导致血 和心功能不全的患者,睡前 栓形成,诱发心脑血管病。 有些老年人夜间睡了一觉醒 来时感到口干舌燥, 也是由 于夜间未及时补充水分,致 使血液黏稠而引起的。

很多老年人因害怕夜

现代人大多数都知道喝 尿,养成了睡前不喝水的习 于肾功能减退, 夜间尿量增 据统计,脑中风绝大部 多,导致体内缺水,血液黏 稠,容易引起心脑血管病。 不官大量喝水,否则会增加 心脏负担。

老年人睡前喝适宜的水, 不仅可帮助很快安神人睡,还 可远离脑中风。

人民



翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您 最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?轻敲键盘,动动 手指,作出您的选择,讲出您的理由。

具体参与方式: 焦作日报官方微博推出《焦作日报 天天读》话题, 评报只需下载《焦作日报》手机客户端 阅读当天的《焦作日报》,同时@焦作日报在《焦作日 报天天读》栏目中发布当天《焦作日报》版面,伙伴们 在此微博中作出自己的选择并说明理由, 就有机会登上 第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。每天 将产生评报"三甲"(本报采编人员除外),每人可获赠 5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次 日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

@细数青山望蓬莱: 3版《"2015蓝天雷霆"督查 组深入现场挑刺 要求各县市区针对存在问题认真整 改》,督查组深人查找,揭开了一些单位污染环境的状 况: 尘土飞扬、野蛮运输、煤灰满天! 建议督查组严加 治理,让焦作的蓝天再多一些。

@细数青山望蓬莱: 4版《老夏收费》, 语言生 动、流畅, 把老夏和"老有理"写得活灵活现。这篇报 道可读性甚强, 很吸引人。

@风开季节: 3版《赏漫山红叶 游秀美山水》, 既展示了焦作山水的美丽,又体现了学生亲近大自然的 意义,这样的活动应该多组织,让大家都能享受快乐!

昨日作品"三甲": 3版《"2015蓝天雷霆"督查 组深入现场挑刺 要求各县市区针对存在问题认真整 改》共获评论88条、点赞156个;2版《秸秆禁烧考验 的是转型升级执行力》共获评论60条、点赞101个;3 版《"不合理低价游"参与游客也须承担法律责任》共 获评论49条、点赞87个。

